
Pivovarna Dnion se predstavlja
Začetki Pivovarne Union segajo v leto

1864, ko sta brata Kosler iz Šiške ustanovila
pivovarsko podjetje. Pravi razvoj je pivo-
varna dosegla po nacionalizaciji, predvsem
pa pa po letu 1950, ko so bilj postavljeni
temelji delavskemu samoupravljanju. Kolek-
tiv pivovarne je v letn 19?3 stopil na pot
ustavne preobrazbe. Prelomnica je bilo leto
1976 s formiranjem novih temeljnih organi-
zacij. Tako ima danes Pivovarna Union pet
temeljnih organizacij: Proizvodnja piva in
slada, Polnilnica, Kvasarna, Transport, EVDS
iu delovno skupjtost skupnih služb ter tri
trgovinske temeljne organizacije.

EKONOMSKI POLOŽAJ
V letu 1976 je 632 zaposlenih delavcev

doseglo nekaj nad 500 milijonov dinarjev ce-
lotnega prihodka ter ustvarilo nad 22 mili-
jonov dinarjev akumulacije. Dohodkovni od-
nosi med temeljnimi organizacijami, dogo-
vorjenimi s sprejetLin samoupravnim spora-
zumom o pridobivanju, ugotavljanju in raz-
porejanju celotnega prihodka in dohodka, so
urejeni na osnovi specifičnih razmer v de-
lovni organizaciji. S samoupravnim sporazu-
mom je podrobno dogovorjen način pokriva-
nja stroškov in delitve finančnega rezultata.

Med 32 temeljnimi in delovnimi organiza-
cijami v Jugoslaviji, katerih dejavnost je
proizvodnja piva, so po fizičnem obsegu pro-
izvodnje na 3. mestu. V iprvem polletju letos
so ustvarili med vsemi pivovarji največ do-
hodka in čistega dohodka, obenem pa se po-
našajo z visokim koeficientom rentabilnosti.
Razmerje med akumulacijo ter povprečno
porabljenimi poslovnimi sredstvi je 4,2, v
ostali pivovarski industriji Jugoslavije pa je
le 1,4.

DEJAVNOSTI DRUŽBENOPOLITICNIH
ORGANIZACIJ

V prizadevanjih kolektiva za hitrejsi raz-
voj temeljnih in delovne organizacije ne gre
prezreti vloge družbenoipolitičnih organiza-
cij, predvsem osnorne organizacije Zveze ko-
munistov. Dejavnost komunistov je usmerje-
na predvsem v razvoj samoupravnih odnosov,
ki naj omogočijo slehernemu delavcu mož-
nost sodelovanja pri obravnavi in reševanju
vseh ipomembnih vprašanj. Aktiv-nost sindi-
kalne organizacije se je usmerila v delovanje
uresničevanja ustavnih in družbenih funkcij.

V akcije družbenopolitičnih organizacij in
samoupravnih organov pa se vse bolj tvorno
vključujejo tudi mladi, združeni v petib
osnovnih organizacijah. Ob teh prizadevanjih
niso pozabili na delovnega človeka in njego-
vo počutje na delu in ob njem. Tako imajo
organizirano toplo prehrano med delom, ima-
jo dobro organizirano počitniško dejavnost,
načrtno pa tudi rešujejo stanovanjska ^pra-
šanja. Imajo kar 134 stanovanjskih enot.

PERSPEKTIVE UNIONA
Vse večja potrošnja piva in zastarelost

sedanje polnilnice je narekovala graditev
prizidka, v katerem bo nova avtomatska o-
preina za polnjeaje piva v steklenice. Z novo
polnilnico bodo lahko tudi dokončno odpra-
vili nočno delo, saj so v njej pretežno zapo-
slene ženske. Nova polnilnica obenem tudi
predstavlja bistveno novost na področju
mednarodne menjave dela. V Jugoslaviji ni
izdelovalca polnilnih linij, zato so dobavite-
lju opreme postavili pogoj, da transportno
opremo, transportne trakove in transporterje
izdelajo v saveljskem Unisu, o čemer je že
podpisana ustrezna kooperacijska pogodba.


